

世界上9成以上的抗衰老产品的原理仅仅为治标的抗氧化,而端粒酶是由2009年诺贝尔奖证实的,从DNA级别逆转衰老的神奇元素,震惊世界。让80岁的人像60岁,让60岁的人回到40岁,端粒酶对于人类的意义不可估量。

端粒酶逆转衰老 6个月年轻很多年

震惊世界!人类有望长生!

秦始皇一辈子都在追求长生,历朝皇帝都被称为“万岁”以求不老,求道、修仙、炼丹……人们为了长生用尽方法,我们往往认为这些人都是不可理喻。但如今,一个消息震惊世界,人类真的有可能长生!

首先,各种慢性疾病、三高症都得到缓解,心脑血管病人,糖尿病人,关节炎;老年眼病,耳鸣耳聋,痛风,慢性炎症等等,都能感受到前所未有的效果。

其次,科学家预言,这是一种改变人类未来的新发现,按照目前的科学技术,人类的平均寿命可以提升很多年!年轻10岁已经不是梦!也正因为如此,这项发现被授予2009年诺贝尔医学奖!

端粒酶延长生命 诺贝尔医学奖为你正名!

2009年,在斯德哥尔摩举办的诺贝尔奖颁奖礼,无疑是一场空前盛会,不光美国现任总统奥巴马亲临现场,更有3位美国知名抗衰老科学家(伊丽莎白·布莱克本、卡罗尔·格雷德、杰克·绍斯塔)共同获得了诺贝尔医学奖,以奖励他们发现了人类逆转衰老的关键——端粒酶。

诺贝尔专家评审组认为,端粒酶对人类长寿与治疗各种衰老造成的疾病,功能退化,有着决定性的功效,合理的运用提高提取生物端粒酶技术,将可让全球人类生理年龄出现逆增长,许多困扰医学界的慢性疾病得到治愈。

端粒酶到底有多强大 如何能益寿延年?

早在上世纪40年代,科学家就已发现人类细胞染色体末端的DNA重复序列部分,并命名为“端粒”。端粒的长度决定了人类的健康状态和寿命,细胞每分裂一次,端粒就缩短一次,当端粒不能再缩短时,细胞便死亡。人的体内有一种特殊的核蛋白逆转录酶,能促进端粒生长,逆转细胞衰老,恢复人体循环功能,保持血管弹性和细胞活性,从而治疗衰老带来的各种疾病,它就是神奇的“端粒酶”。

每个人的细胞中都存在这种端粒酶,营养端粒,促进端粒生长,可惜当人体过了25岁后,端粒酶便逐渐失去活性,30岁后基本处于休眠状态,而且人体无法从外界获得端粒酶,人体从此踏入衰老期。

科学家预言,若能保持端粒酶始终保持活性,使端粒的长度得以维持,细胞衰老就能延缓,组织和器官功能就可以始终保持旺盛,人类就能“长生不老,百病不生”!

2010年,美国哈佛医学院的医学专家宣布成功从40多种纯天然植物中提取合成生物端粒酶,能快速补充人体缺失的端粒酶,并激活细胞内休眠的端粒酶活性,一举填补端粒酶生产行业的空白。

3天睡的香,排的畅;7天眼睛亮,10天关节不痛了;20天白发变黑,黑发变亮;30天浑身有劲;50天中风偏瘫患者有了知觉……这些效果已被各国各地的真实案例证实。不仅医生叹服,患者自己都不敢相信。如今,这种神奇的产品已来到中国,因为是从源头上令人健康长寿,所以被命名为“端粒酶”。

端粒酶较维生素、葡萄籽、



伊丽莎白·布莱克本在诺贝尔奖颁奖典礼现场



染色体携有遗传信息
端粒是细胞内
染色体末端的“保护帽”
它能够保护染色体

2009诺贝尔奖

10月6日 星期三 成果解读:揭开衰老与癌症奥秘

00:07 正在进行175米试验性蓄水的三峡工程蓄水



09年诺贝尔医学奖获得者
伊丽莎白·布莱克本,杰克·绍斯塔,卡罗尔·格雷德(左起)

(如想获得更多相关信息,请百度搜索:“端粒酶”、“2009年诺贝尔医学奖”、“哈佛科学家抗衰老研究”等关键词。)

蛋白粉的保健效果更好

如果你注重保健养生,以上产品应该至少试过一种。来自北京海淀区79岁的离休干部张玉铃说:我吃抗衰老产品已经20年了,花青素、蛋白粉、维生素、纳豆、一氧化氮、虾青素等。吃过很多种而且很多都是原装进口的,但美国端粒酶绝对是一样顶好一样,每天只吃1粒,别的都不用吃了,效果还更好!

医学证实:人类为抗衰老一直在不懈努力,而补充端粒酶,是首次从细胞DNA层面实现逆转衰老,其效果是第一代抗氧化物维生素类(如维生素C、E)和第二代抗氧化物β-胡萝卜素、辅酶Q10及第三代抗氧化物花青素(OPC)、葡萄籽类的许多倍。

端粒酶是百分百整瓶原装进口,经过美国FDA认证,在中国已经申请专利(申请内容为:一种从源头控制和预防慢性病如三高症、肿瘤、细胞衰老等的组方及其制备方法),它超强的抗氧化能力远远超过我国市场上的其它抗衰老产品,许多患者反映说,现在吃一周等于以前两个月的效果,现在吃一种等于以前吃好几种的效果,不愧是能得诺贝尔医学奖的科技成果。

补充端粒酶益寿祛病? 每天都有新感觉

自从“美国端粒酶”2010年发布以来,每天都会接到患者打来的反馈电话:

这款产品太好了;我就吃3天,排便好了,也能睡好觉了,以前7、8年想都不敢想啊;我吃了4个月,眼不花、头不晕、胸不闷、腰腿不疼了,血压基本稳了,连头发都黑了一些,这比吃别的产品效果好多了!

就是这样,每天都有奇迹发生,身体疾病被逆转,器官功能在恢复,各种难受的症状已在减轻。别人不说,你也能感觉到自己在慢慢变年轻了,浑身充满了活力,70岁的人似回到了50岁,50岁的人成了30岁的年轻人;40岁的人成了小伙子,大姐

女人年轻滋润,男人浑身是劲

女人,只要你超过了30岁,你就需要美国端粒酶,只有它才能让你的细胞减缓衰老,是最好的抗衰老产品。都说维生素E效果好,它是维生素E的很多倍!美白肌肤,一周见效;一个月磨平皱纹,三个月淡化色斑;男人坚持补充美国端粒酶3个月,端粒酶活性十足,你也将成为钢铁硬汉。没有疲劳,每天都有使不完的劲,每天都是精力旺盛的年轻人。

哈佛大学科学家, 实验告诉你 逆转衰老是真的!

神奇的老白鼠逆转衰老,重获生育能力

哈佛医学实验室曾针对端粒酶逆转衰老进行了生物实验,取一只生理年龄相当于人类80岁的老白鼠,在充分证明其内部器官早已衰老到无法生育的情况下,给其定期服用端粒酶。几周后,这只老白鼠不仅内部脏器恢复了年轻状态,甚至成功让母鼠通过生物自行交配,产出了后代。

经解剖验证,老白鼠生理状态恢复了相当于人类50岁的境况,血管恢复了弹性,体内血栓、脂类垃圾被排出,连受损的胰岛细胞都得到一定的修复。科学家对媒体震惊宣布,人类已经找到了永葆青春的方法!甚至有可能研究出传说中的“长生不老药”!

补充端粒酶, 慢慢扔掉“药罐子”

降糖药、降脂药、降压药、治心脏病的、脑血管的、风湿骨病的……各种维生素,抗生素甚至激素,上了年纪,这些药每天总要吃几种,你也清楚,自己越来越依赖这些药,身体副作用越来越大,最后不是这些病,而是这些药要了我们的命!而美国端粒酶,就是可以让你逐步扔掉药罐子的“大救星”!

服用后快速补充端粒酶,抗氧化,抗衰老,抗炎症,抗疲劳,预防肿瘤功效已被诺贝尔医学奖证实,你说什么病吃了没效?更重要的是,它没有副作用,纯天然提取。

医学证实:服用端粒酶的长期效果,甚至超过治疗慢性疾病的药物!他是通过自身修复,把坏了的、有问题的器官修复成崭新的,从而恢复器官功能,所以无副作用、且不会复发,不仅逆转疾病,更能益寿延年。

来自中国香港的伍教授说,20年了,一直吃西药,肝、肾、胃都被不同程度的损伤了,自从用美国端粒酶了,自己明显感觉一天比一天好,西药逐渐停掉了,身上的病慢慢好转,气色很好,他说自己能活到100岁。

你也可以健康长寿, 从选择美国端粒酶开始

研究出端粒酶的哈佛大学生命科学院士蒂芬教授说:理论上讲,长寿有两种方法,一是从受精时开始,这很难实现。第二种就是补充端粒酶!从细胞层面开始恢复活性,让受损的细胞恢复正常,让血管充满弹性不再硬化,让血液清澈不再有垃圾,让骨质从疏松变得结实,白发变黑,滋润肌肤,一天一点变化,从里到外身体每一处的细胞都在变年轻,更有活力,你发现自己不知不觉年轻了好多。

英国的特鲁姆,病魔缠身,患有高血压、糖尿病等5种慢性病,器官开始衰竭,75岁时,已经病危3次,医生说无法举行76岁的家庭生日宴。后来补充了端粒酶,今年他都78岁了,近1年没再看过任何医生。上海的老老师退休后,中风偏瘫了5年,2年前开始服用端粒酶,现在每天都能自己去买菜、接孙子放学,连以前的高血压、高血脂都逐渐好转,他自信的说有可能会接孙子放学。

端粒酶?究竟有多神奇?作为目前最强大的抗衰老产品,两年多来从世界各地每一户家庭、每一位使用者身上,我们看到了太多的奇迹和惊喜,只要你对自己有信心,你就是那个惊喜和奇迹的创造者。

美国整瓶原装进口, 每天1粒 活到百岁不稀奇

端粒酶,整瓶原装进口,3倍浓缩,6倍吸收,每天只需1粒,你就可以和全世界热爱生命的人一起,体会神奇的“减龄之旅”!

第一阶段:通肠排毒养颜。约1~2个月。端粒酶逐渐发挥作用,细胞开始恢复活性,积存在细胞内的垃圾毒素开始排出,人体大循环逐

渐通畅,便秘、腹泻好转,胃胀胃痛减少,食欲增加,色斑、老年斑变淡,睡眠质量提高。

第二阶段:通血强心降压。约3~5个月。随着各器官细胞的活性增强,各脏器功能恢复,血液循环系统逐渐通畅,心慌胸闷、头晕头痛等现象减轻,血压逐渐平稳,血糖更易被控制,血脂、血粘稠度趋于正常。

第三阶段:通脑益智明目。约6~8个月。端粒酶基本补充充足,人体免疫力大幅提高,神经系统得到修复,微循环通畅,睡的香、吃的多、精神爽,记忆力增强,四肢麻木、腰腿疼痛等基本消失,脑血栓、脑中风、心梗、猝死的几率下降,视力恢复,皮肤瘙痒消失,糖尿病并发症得到控制。常用西药可以减量或停药,生理指标逐渐显现年轻状态。

第四阶段:延年益寿,不生大病。约8~12个月。受损细胞得以修复,病变细胞得以控制,端粒受到保护,增加细胞寿命,全身轻松,白发变黑,容光焕发,皮肤恢复光泽弹性,性欲和能力得到恢复,感觉自己回到了5年甚至10年前的状态。长期服用,能够延年益寿,少生病、不生大病。

补充端粒酶 战胜多种慢性病 长寿好多年

1. 降血脂、软化血管
一个月,软化血管,畅通循环,血脂逐步下降,血压开始平稳,可以逐渐停服西药。

2. 脑血管病:溶栓、恢复神经系统功能
清理血液,溶血栓,恢复神经系统功能,对脑血栓后遗症、老年痴呆功效更明显。

3. 防治糖尿病及并发症
重塑胰岛功能,控制血糖平稳,杜绝各种并发症,逐渐减少降糖药或胰岛素的使用。

4. 抗肿瘤、延长生命
与人体细胞不同,肿瘤细胞的端粒酶是异常亢奋活跃的,所以肿瘤细胞生长超快。端粒酶有双向调节剂,自动检测,遇到衰弱的端粒酶(人体细胞)就发挥激活补充作用,遇到亢奋的端粒酶(肿瘤细胞)则会发挥灭活作用,杀死肿瘤细胞,防扩散,大幅提高生存率。同时对手术后放疗期间,增强身体抵抗力、延缓不良反应有相当大功效。

5. 关节炎、腰腿疼痛:不知不觉好了
各种关节炎、肩周炎、腰腿疼痛、颈腰椎病有特效,7~10天酸麻疼痛减轻,1~3个月逐渐活动自如。

6. 白内障、青光眼、花眼、近视都有效
白内障、青光眼、黄斑变性、老花眼、近视远视等各种眼病,不必手术,只需3个月,视物清楚,目清眼亮,不反弹。

7. 养胃清肠,消除各类肠胃疾病
针对慢性胃炎、结肠炎引起的胃痛胃酸胃胀、泛酸水、嗝气、口中异味、便秘、腹泻,以及老年性便秘,4个月基本康复。

8. 祛斑抗皱、美白嫩肤
用上就有感觉,半个月明显嫩肤,闪现健康光泽,坚持使用,平皱、淡斑、气色好,不化妆也能看到小于实际年龄好几岁!

9. 强肾固本、修复卵巢,消除亚健康状态
强肾固本,修复男性前列腺、女性卵巢功能,消除妇科炎症。消除亚健康,避免神疲力乏,头发浓密、白发变黑。

10. 远离失眠抑郁、神经系统疾病
调节神经系统功能,消除紊乱,晚上睡得香,白天精神足,舒缓神经,消除抑郁。

重回年轻态 端粒酶今天送好礼

为了让更多的人现在就能加入抗衰老、祛病长寿的行列中来!今天就能开始尝试“美国端粒酶逆转衰老”的神奇效果!端粒酶特推出大型优惠活动,前20名拨打电话者,可享受5折体验,切莫错失良机!

买6赠6 买3赠2
买2赠1

专家咨询热线:
400-001-6283

免费送货上门,全国货到付款

